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Milí čitatelia Bystrušiek,  

sme bezprostredne pred najmilšími sviatkami 
 ( prezradím, že tieto riadky píšem „ponorená“ 
vo vôni čerstvo upečených medovníčkov). 
Prajem Vám, Vašim rodičom, súrodencom a 
priateľom Vianoce v duši, aby otvorili Vaše oči, 
nech vidia krásu a ľudí okolo Vás, aby rozhýbali 

Vaše ruky, keď treba pomôcť, rozviazali jazyk, 
 keď máte povzbudiť... Jednoducho, aby otvorili Vaše srdcia pre dar, ktorý je naozajstným 
bohatstvom.  Začína sa na L.    
   A keď budete vyhadzovať kalendár roku 2013, nezabudnite 
si prepísať všetky sviatky svojich blízkych do nového 
kalendára,  
aby ste ich aj v nastávajúcom roku potešili. Nech Vám dni 
prichádzajúceho roka prinesú aj veľa dobrých nápadov 
a príležitostí. Pokúste sa, aby ste ich nepremárnili! 
   Oddýchnite si a vyšantite sa počas prázdnin. Verím, že sa 
stretneme na klzisku alebo na svahu.  

 
                        Zuzana Poklembová, riaditeľka ZŠ s MŠ 

 
 

 
   Komorné divadlo bez opony z Prešova zavítalo 11.11.2013  aj k nám. Herci sa predviedli v 

divadelnom predstavení s názvom Zbojnícka kráľovná. Podľa pozitívnych ohlasov detí bolo jasné, 

že toto divadielko sa žiakom veľmi páčilo a mnohých aj poučilo. Svedčilo o tom aj to, že po ukončení 

predstavenia sa nikomu nechcelo odísť, ani škôlkárom. Všetci čakali, že bude pokračovanie.   

 Ostáva nám veriť, že nás dlho nenechajú čakať a že sa čoskoro opäť uvidíme - dovtedy nám ich 

budú pripomínať aspoň fotografie.   

 
                                                                                        Mgr. A. Drabiščáková 



3 

                                                                              

                                                                                      

...  taký bol obsah šiesteho 
decembrového dňa v našej škole:  Deň 
otvorených dverí, príchod Mikuláša 
a návšteva hostí z partnerskej školy zo 
ZŠ Chmeľov a našej konzultantky 
v rámci projektu CVS (celodenný 
výchovný systém ).  

Pripravili sme pre nich bohatú nádielku všemožných chutí, farieb, vôní a tónov. Na privítanie 
zahrali Mladí rómski muzikanti (Paťo Giňa, Jaro Džobák , Peter Giňa a Roland Dužda) a novo 
objavená skupina Šlivničani (Miro Budzák – heligónka, Jakub a Peťa Kolpákovi, Mária Meščanová,  

Saša Bašistová, Lucka Senderáková  – spev), dievčence zatancovali aj temperamentné rómske 
tance. Účinkujúci zožali potlesk a obdiv hostí, medzi nimi aj starostu obce Ing. Juraja Senderáka 
a rodičov niektorých žiakov, ba dostali aj pozvanie na ďalšie vystúpenie. Blahoželáme!   

Každý z návštevníkov sa potom v sprievode našich hostesiek - dievčat z 8.A – mohol  vybrať 
na prehliadku priestorov školy, navštíviť svoju ratolesť priamo v triede, prezrieť si výstavu žiackych 
výtvorov, ktoré vznikli na krúžkoch a ponúknuť sa v školskej čajovni nápojom a drobnou sladkosťou. 

Zo školskej kuchynky sa celé 
dopoludnie šírili lákavé vône. 
Výsledok pekárskeho umenia 
mamičiek Antónie Giňovej, Silvie 
Marcinovej a našej asistentky Julky 
Kivaderovej v podobe kysnutých 
koláčov bol neodolateľný .    

Mamičky, Antónia Giňová a 
Andrea Pohodková, nám pomohli aj 
v školskej knižnici pri peknej akcii. 
Čítali nám rozprávku po rómsky 
a prítomní žiaci mali preložiť obsah do 

slovenčiny. Na všetko dozeral moderátor, piatak Bohuš Jančuš, ktorý vhodnými otázkami pomáhal 
pri tejto neľahkej úlohe. Aj jeho chválime, bol veľmi šarmantný ( Mareš a spol., traste sa!). 

Všetci organizátori a účinkujúci  vydali zo seba veľa energie, a tak nám drobnosti z balíčka od 
Mikuláša chutili dvojnásobne. Ďakujeme, Mikuláš, že si nás neobišiel,  bol si k nám sladko štedrý, 
hoci sebakriticky musíme priznať, že aj to uhlie si neraz zaslúžime !  Dovidenie o rok ! 

                                                                                                  Z. Poklembová, riaditeľka 



4 

 

Medzinárodný deň  

        

 

                                       Knihy sú pre ľudí tým, čím sú pre vtákov krídla. 
 

 

Každoročne je posledný októbrový týždeň 

venovaný školským knižniciam. Preto dňa 16. 

septembra 2013 vyhlásila Slovenská pedagogická 

knižnica v Bratislave 9. ročník 

súťaže „Najzaujímavejšie podujatie školskej 

knižnice“ k Medzinárodnému dňu školských 

knižníc na 28. októbra 2013 na tému Školské 

knižnice: Brána do života (School Libraries: 

Doorways to Life). 

  Naša škola sa každoročne zapája do projektu školských knižníc, preto sme aj tento rok spojili 

svoje sily, aby sme pre žiakov pripravili, veríme, pútavé aktivity. 

     Pondelkové dopoludnie nás prenieslo do sveta fantázie, tajomna a krásy. V kultúrnom dome 

vládli knihy, detské príbehy a do tanca nám hrala Zlatá brána. Naše pozvanie prijal pán starosta Ing. 

Juraj Senderák, pani Jana Mikolajová, pani doktorka MUDr. Erika Birošová, pani Anna Brunáriová.  

Hostia nám predčítavali úryvky zo svojich obľúbených kníh a deti, ktoré zostali uväznené v zlatej 

bráne, dočítali príbeh po hosťovi. Ostatní diváci sa zapájali nielen do zlatej brány, no najmä svojimi 

odpoveďami na otázky z kníh. Nikoho neminula sladká odmena.    

 Druhý stupeň po triedach dotváral text k fotokomiksu. Po dlhom váhaní sme dospeli k víťazom: 

1. miesto 8.A, 2. miesto 6.B a 3. miesto 9.B. Plagáty víťazných komiksov vystavíme na chodbe školy.  
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                                                                          A. Siváková 

        Súťaž sa konala pod osobnou záštitou ministra školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej 

republiky Dušana Čaploviča. Cieľom súťaže bolo zábavnými formami práce s knihou podporiť 

u žiakov dobrý a trvalý vzťah ku knihe, školskej knižnici a k čítaniu, poznávaniu nového. Do súťaže sa 

prihlásilo 340 školských knižníc s celkovým počtom 60 604 účastníkov 

podujatí, z toho 274 školských knižníc v základných školách a  66 školských knižníc v stredných 

školách z celého Slovenska. Naša škola získala úžasné 10. miesto!    

           O to viac ďakujeme všetkým hosťom, našim deťom, no najmä učiteľom, ktorí sa podieľali na 

vzniku a realizácii nášho školského projektu: p. uč. M. Zdenekovi,  p. riaditeľke Z. Poklembovej, p. 

zástupkyni M. Mikovej a p. uč. P. Palkovi,. Spoločnými silami sme vytvorili podujatie, ktoré nám 

prinieslo milé prekvapenie v podobe krásneho úspechu.                                                                               

                                                                                                                                         D. Tomášová             

                                                     

cvičen ie
   Vo štvrtok, 5. septembra 2013, sme mali v škole zaujímavé teoreticko-praktické 
hodiny ochrany života, zdravia a bezpečnosti.  
   Pani učiteľka Mgr. A. Siváková so žiakmi 9.A triedy a dvomi študentkami Fakulty zdravotníckych 

odborov Prešovskej univerzity pripravili 6 stanovísk, kde žiaci mohli nielen vidieť a si aj vyskúšať 

postupy pri resuscitácii, ošetrení otvorenej zlomeniny predkolenia, zlomeniny predlaktia, 

popáleniny, krvácania z nosa a uloženie poraneného do stabilizovanej polohy. Malých aj veľkých 

nadchli tieto aktivity natoľko, že sa oduševnene zapájali do 

ošetrovania "zranených". Takto nenápadne a pútavo sa naučili 

podať prvú pomoc pri ohrození zdravia a života človeka. 

Nasledujúci deň - piatok sme začali simuláciou požiarneho 

poplachu a nácvikom rýchlej a  bezpečnej evakuácie z budovy 

školy. Všetci sme to zvládli v dobrom čase, dokonca aj dietky z 

materskej škôlky. Ešte sme sa dozvedeli dôležité rady o 

používaní hasiaceho prístroja a potom prišli na rad 

individuálne presuny tried do prírody.  
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Exkurzia 

Ekologický a prírodovedný krúžok začal svoju činnosť 27.9.2013 krásnym výletom - 

turistikou po náučnom chodníku Pavlovce.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čaro 

 
 

   Jeseň má svoje neodškriepiteľné čaro. Pôsobí na 

nás svojimi farbami, vôňami, kvetmi, chutnými a 

zdravými plodmi ovocia a zeleniny. Pre tvorivých 

ľudí poskytuje množstvo príležitostí k úžasným 

výtvorom. 

   Žiaci poprinášali rôzne plody zo záhrad, aby spoločne naaranžovali vitamínový tanier. Do práce sa 

žiaci pustili počas druhej vyučovacej hodiny, aby cez prestávku mohli ostatné triedy a učitelia 

obdivovať krásne naaranžované taniere s ovocím a zeleninou. Triedy, ktoré sa zapojili do súťaže, 

nakrájali a ozdobovali taniere zo surovín, ktoré boli len z domácich záhrad. Neskôr porota, medzi 

ktorými nechýbala ani pani kuchárka, či pani vedúca školskej jedálne, vyhlásila víťazov. Stali sa nimi 

žiaci 2.A (toľko šťastia v jeden deň). Výhercovia dostali ako odmenu džús a ovocie. 

 

                                                                                                                        Mgr. A. Tokárová, A. Siváková 
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26. september je Európskym dňom jazykov. Hlavným cieľom je upozorniť na dôležitosť štúdia 
jazykov, podporovať jazykovú a kultúrnu rozmanitosť Európy a podporovať celoživotné jazykové 
vzdelávanie. 

Pri tejto príležitosti sa konajú rôzne aktivity a oslavy zamerané na všetky jazyky, menej 
používané a menej vyučované jazyky a posunkovú reč. 

V tomto školskom roku sme si tento pripomenuli 17. 10. 2013. Žiaci krúžku „Do sveta bez 
slovníka“ pod vedením p. uč. J. Kollára a M. Oravcovej pre žiakov druhého stupňa pripravili 
zaujímavú prezentáciu venovanú cudzím jazykom (najmä angličtine, nemčine a ruštine) a čiastočne 
aj slovenčine. Nezabudli ani na reč nepočujúcich – posunkovú reč. Súčasťou prezentácie bol aj 
vedomostný kvíz. Najlepší vo vedomostnom kvíze boli žiaci 7.A triedy, ktorí stratili iba 1 bod. Spolu 
získali 19 bodov. Na druhom mieste sa umiestnili žiaci z 5.A a 8.A. Získali 18 bodov. Na treťom 
mieste sa umiestnili žiaci 6. A so sedemnástimi bodmi. Blahoželáme!  

Žiaci strávili poučnú a zároveň zábavnú hodinu. Veď našli sme tam spolu aj slová v našom 
šarišskom dialekte, ktoré sú prebraté z viacerých svetových jazykov! Atmosféru akcie zachytili 
fotografie. Sú zverejnené na internetovej stránke školy. 
                                                                                                                                   J. Kollár 

                                                                                                                

 

 

Dňa 23.10.2013 si žiaci 4. 

ročníka predĺžili spoločne 

strávené chvíle v škole. Po 

vyučovaní sa vybrali do 

kultúrneho domu vystúpiť s programom pri príležitosti mesiaca októbra - mesiaca úcty k starším. 

Spolu so škôlkármi milým starkým zarecitovali, zaspievali a zatancovali.  Na akordeóne im zahrala 

Nikolka Nižníková zo 4.A triedy. Všetci spoločne zistili, že staré mamky a otcovia sú vďační a pozorní 

poslucháči. Veríme, že sme ich potešili, vzdali úctu a aspoň takýmto spôsobom poďakovali. Po 

skončení programu sme starých rodičov poprosili o vyplnenie anketových otázok, ktoré boli 

súčasťou ďalšej školskej akcie pri príležitosti medzinárodného dňa školských knižníc. Nielen tu, ale 

aj prostredníctvom obecných novín sme verejnosť pozvali na naše ďalšie podujatie.  

 

                                                                                                                                                                                   Z. Poklembová 
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Turistický krúžok  

V novom školskom roku začal turistocký krúžok svoju činnosť výletom na Stráž. Nie na tú Lysú,  

ale na tú tzv. Fintickú. Vyrazili sme z Terne v nedeľu 

20.10.2013 po rannej sv. omši. Cestou sa k nám pridali aj dvaja sympatizanti - Juraj Senderák a pes 

Berny. Takže nakoniec sme boli deviati a pes. Počasie nám prialo, bolo slnečno  a miestami (najmä 

na vrchole) aj veterno. Cestou sa nám naskytlo niekoľko pekných výhľadov na okolitú krajinu. Na 

vrchole sme súťažili v postrehu, preskúmali (aspoň z vonku) vysielač, posilnili sa, krátko pomodlili, 

odfotili a vydali sa na cestu späť, ktorá zbehla rýchlejšie, ako tá nahor. Strávili sme pekný deň 

v krásnej jesennej prírode, veď posúďte sami.  

Prechádzka s ornitológom 

   V nedeľu 27.10. 2013 sme sa vybrali vychádzku spolu s p. Petrom Imrichom, ktorý sa dlhodobo 
zaoberá pozorovaním a ochranou našich vtákov. Opäť sa k nám pridali aj sympatizanti - Juraj 
Senderák, Koscelníkovci, Priputenovci a ich pes Lesan. Začali sme na náučnom chodníku, na ktorom 
sme skontrolovali a vyčistili búdky vyvesené ešte na jar. V takmer všetkých búdkach niečo 
zahniezdilo. Našli sme hniezda po brhlíkovi obyčajnom a sýkorkách. Vyvesili sme aj búdku so 
zrkadlom pre sovu lesnú. Všetko sme to zakončili v maringotke súťažou a krátkou modlitbou k bl. 
P.G.Frassatimu. Prežili sme pekný deň v prírode a dozvedeli sa veľa nových vecí zo života vtákov, za 
čo patrí vďaka p.Imrichovi. 

U včelára 

   Ani v piatok 8.11.2013 náš krúžok nezaháľal, preto sme sa vybrali na návštevu k včelárovi p. 

Martinovi Senderákovi, ktorý nás privítal pri svojich úľoch neďaleko Terne. Ukázal nám včely v úli a 

porozprával veľa zaujímavého o týchto malých a usilovných stvoreniach, ktorým vďačíme nielen za 

med. Takisto sme sa dozvedeli mnoho o práci včelára a mohli sme si vyskúšať včelársku kuklu 

a neodmysliteľný dymák. Nakoniec sme ochutnali aj med a výborný medový koláč.  

           

                       J. Čižmárik 
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Naša škola sa 

zapojila aj do 4. 

ročníka česko-

slovenského  

výtvarného 

projektu pre 

základné školy 

Záložka do knihy 

spája školy. Témou 

bolo Namaľuj mi svojho obľúbeného literárneho hrdinu. Tento projekt sa konal pri príležitosti 

Medzinárodného mesiaca školských knižníc.  Výber výtvarného spracovania bol ľubovoľný, najviac 

sa používali farbičky a fixky, ale mali sme aj lepené záložky. Na tejto úlohe sa podieľali žiaci z celej 

školy. Všetky záložky boli zozbierané a poslané do ZŠ Šišov na západnom Slovensku. Asi po týždni 

prišli záložky aj k nám. Tie sme spolu so žiakmi z krúžku Priatelia kníh vystavili v knižnici, kde sa 

každý mohol ísť pozrieť a žiaci, ktorí sa do projektu zapojili, si mohli zo záložiek vybrať jednu pre 

seba. 

                                     Mgr. A. Tokárová 

 

 

 

    V piatok 22.11. sa osem najlepších žiakov z oboch športových krúžkov zúčastnilo na hokejovom  

zápase v Košiciach. Bola to odmena za ich snahu, ktorá sa premieňa na body za správanie, prospech 

a nosenie úboru. V Steel Aréne sme sledovali víťazný súboj domácich proti tímu z Banskej Bystrice. 

Zažili sme dobrú hokejovú atmosféru a videli pekných päť gólov. Okrem toho sme si prešli aj 

historické centrum Košíc a obdivovali Dóm sv.Alžbety. Za tento výlet ďakujeme HC Košice, ktoré 

nám darovalo voľné vstupenky a našej škole, ktorá nám zas hradila časť cestovného. Fotky z tejto 

akcie nájdete, ako vždy, vo fotoalbume. 

           P. Palko 
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   Dňa 7.11.2013 si žiaci 8.A 

a 9.A otestovali svoje 

schopnosti a vedomosti zo 

slovenského jazyka a matematiky na testoch KOMPARO 2013. Je to pre nich výborná príležitosť 

zoznámiť sa so spôsobom testovania MONITOR 9, ktorý bude dôležitý pre ich prijatie na stredné 

školy.  Vynikajúcimi výsledkami sa môžu pochváliť najmä žiaci 8.A: A. Futáš, A. Kivaderová, L. 

Koscelníková a J. Staško. Veríme, že ich výsledky budú pre nich povzbudením do ďalšej práce. 

 

   To, že máme súťaživých žiakov nielen v športových disciplínach, sa potvrdilo v dňoch 13. až 

15.11.2013. Veď až 63 dobrovoľníkov od tretiakov po deviatakov sa zúčastnilo medzinárodnej 

informatickej súťaže  

 

    Vznikla v Litve v 
roku 2004 a rozšírila sa tak, že v školskom roku 2012/2013 sa konala až v 22 krajinách: Bulharsko, 
Česko, Estónsko, Fínsko, Francúzsko, Holandsko, Izrael, Japonsko, Kanada, Litva, Lotyšsko, 
Maďarsko, Nemecko, Poľsko, Rakúsko, Slovensko, Slovinsko, Švajčiarsko, Švédsko, Taiwan, 
Taliansko a Ukrajina. Spolu vo všetkých krajinách sa do nej vtedy zapojilo 522 958 žiakov a prvýkrát 
aj my. Hlavným cieľom súťaže je podporiť záujem o informačné a komunikačné technológie (IKT) u 
všetkých žiakov, nielen u tých najnadanejších. Súťaž chce iniciovať v deťoch využívanie IKT, posmeliť 
ich v intenzívnejšom a kreatívnejšom používaní moderných technológií pri učení sa.  Symbolom 
súťaže sa stal usilovný, inteligentný a čulý bobor. Sme radi, že sa naši žiaci opätovne zapojili, že 
majú radi počítače a radi si tiež merajú svoje sily, vedomosti a schopnosti s rovesníkmi hoci aj zo 
zahraničia!  
 

           A. Hrubovská 

Hokejbalový turnaj pre 5.-7.ročník ZŠ 
   Dňa 24.10.2013 sa uskutočnil hokejbalový turnaj pre našich piatakov až siedmakov. Zapojili sa aj 

dievčenské tímy. Hralo sa systémom každý s každým v dvoch skupinách - skupina "A" - dievčatá a 

skupina "B" - chlapci. Odohralo sa spolu 10 zápasov. Boli to kvalitné súboje, ktoré ukázali viaceré 

talenty. Počítame s nimi v ďalších, aj reprezentačných zápasoch. Vďaka za krásnu hokejbalovo-

hokejovú plochu, ktorú si doslova užívame v teplejších, aj mrazivých dňoch!  

    
 

                         hokejbalisti 
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 sa uskutočnil 4.10.2013 v areáli našej školy. Súťaţili druţstvá zo ZŠ Fintice, ŠZŠ Malý Slivník,  

 ZŠ s MŠ Terňa "A" a ZŠ s MŠ Terňa "B". Podujatie sprevádzalo pekné počasie a zodpovedné 

povely hlavného rozhodcu Slovenského futbalového zväzu Františka Högera. Aj vďaka nemu všetko 

prebehlo pokojne a bez zranení. Putovný pohár tento rok prevzala ZŠ Fintice. 2. miesto obsadili 

futbalisti ZŠ s MŠ Terňa "B", tretie naše "A" druţstvo a štvrté ŠZŠ Malý Slivník. Ţiaci sa navzájom 

spoznali a nadviazali športom spevnené priateľstvá. Veríme, ţe sa stretneme aj o rok.  

 

           P. Palko 

 

 

 

 

   Dňa 9.10.2013 sa tak ako každoročne, zúčastnilo 

družstvo našej školy v zložení Adriana Bačová, Simona 

Šechná, Juraj Terpák a Adrián Pecúch súťaže Mladý 

záchranár CO. Miestom konania súťaže bol Sigord – Opalex. Súťažilo sa v rôznych disciplínach: 

streľba zo vzduchovky, hasenie malých požiarov, orientácia v teréne, použitie ochrannej masky, 

zdravotná príprava, improvizované prostriedky ochrany, evakuačná batožina, varovné signály CO. 

Družstvo sa na súťaž svedomito pripravovalo a získalo o 90 bodov viac ako minulý rok. No ani 

konkurencia nezaháľala a tak zisk 531 bodov stačil na iba na 5. miesto. Boli sme z toho trochu 

smutní, ale naši žiaci boli naozaj skvelí a srdečne im blahoželáme k zisku toľkých bodov. Aj napriek 

tomuto umiestneniu si dobre zasúťažili, pozreli si ukážku výcviku policajných psov a získali nové 

poznatky z civilnej ochrany.  

 

                               P. Tokár 
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Súťaž v  

   Dňa 21.11.2013 sa naši žiaci zúčastnili  súťaže 

v streľbe zo vzduchovky.  Starších žiakov 

reprezentovali Adriana Bačová, Adrián Pecúch, 

Šimon Piroh. Mladších Tomáš Plavčan, Peter Vaško, 

Ema Štefanová. Aj keď sme tento rok nesiahli na 

medaily, získali sme cenné skúsenosti a zmerali si 

sily so svojimi rovesníkmi, ktorí majú oveľa lepšie 

možnosti tréningu v telocvični, ktorá nám stále 

chýba. Poveternostné podmienky nám nie sú vždy naklonené, ale kompenzujeme to svojím 

nadšením a vytrvalosťou. 

             

                                      PaeDr. P. Tokár 

 

       

Dňa 25.11. 2013 sa uskutočnilo školské kolo speváckej súťaže „ Slávici z lavice“. Tejto peknej 

popoludňajšej akcie sa zúčastnilo 16 najlepších spevákov a víťazov triednych kôl tejto disciplíne. 

Zastúpenie mal prvý aj druhý stupeň. 

       Účinkujúci zaspievali krásne detské, ľudové, populárne aj rómske piesne, ktoré zazneli sólo 
alebo v duetách. Mladých spevákov prišli povzbudiť aj žiaci z krúžku Priatelia kníh s pani učiteľkou 
A. Tokárovou. V hanbe neostali ani žiaci z druhého stupňa. Speváci mali podporu od žiakov 
z Geografického krúžku s pani učiteľkou V. Vráblovou a žiaci z počítačového krúžku. Diváci vytvorili 
veľmi príjemnú kulisu.  
       Odborná porota v zložení p. uč. K. Balúchová, p. uč. A. Drabiščáková, p. uč. M. Zdenek mala 
veľmi zložitú úlohu a po dlhom rozhodovaní vyhlásila výsledky súťaže. Na prvom mieste sa 
umiestnili dvaja súťažiaci: Nikola Nižníková zo 4.A a Tomáš Vasko z 1. A triedy. 
Druhé miesto obsadili dokonca traja účastníci súťaže a sú to Oliver Kmec  z 5.A v sólo speve 
a v duete Veronika Petrušová a Daniela Halčišáková zo 4.A triedy. 
Tretie miesto získala Julka Vašková z 2.A triedy. Porota tento rok ocenila osobitne hudobný výkon 
žiakov Petra Giňu z 8.B a Jara Džobáka z 9.B , ktorí sa predviedli ako jediní v speve so sprievodom na 
gitare a varhanoch a dokonca dali aj prídavok v podobe 2 pesničiek.  
        Víťazi dostali pekné diplomy a odmeny. Možno z niektorých raz budú profesionálni speváci. 
Držíme všetkým prsty a tešíme sa na stretnutie v budúcom školskom roku.                        
                                                                                     Mgr. A. Drabiščáková 


